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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE ENERO DEL 2016 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DÍA 
22 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE 
SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, 
COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN 
C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER 
ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ING. ARTURO VALLE GARCÍA; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LIC. JOSÉ 
LUIS SALINAS DÍAZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. 
DIANA GABRIELA LUGO DÍAZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. LIDIA DALIA EREIVA GONZÁLEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, LIC. ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. KARLA 
GÓMEZ FAJARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, LIC. 
ALFREDO ESTEBAN HERNÁNDEZ VÁZQUEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS A TODAS 
Y A TODOS. SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS, DAMOS 
INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL VIERNES 
VEINTIDÓS DE ENERO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO, QUE VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“COMO NO MAESTRA. BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE 
PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, DEL DÍA DE HOY VEINTIDÓS DE ENERO 
DEL DOS MIL DIECISÉIS”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO DE 
MANERA FORMAL A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
CORRESPONDE A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL MISMO, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 1.- LECTURA Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 
SE SOLICITA AL EJECUTIVO DEL ESTADO, AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS, PARA EL FINANCIAMIENTO PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA 
GASTO ORDINARIO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL PRIMERO 
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DE ENERO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISÉIS. 3.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO. CONSEJERO ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: 
“ÚNICAMENTE MI PROPUESTA RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, SERÍA AJUSTAR 
EL NUMERAL DOS COMO ESTÁ EN EL PROEMIO DEL ACUERDO, QUE SE 
SOMETA A CONSIDERACIÓN DE ESTE ÓRGANO, EN EL SENTIDO DE QUE 
PRIMERO… EL CONTENIDO MÁS BIEN, DEL PROYECTO DE ACUERDO ES EN 
ESTE CASO DISCUTIR… MÁS BIEN DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR LA 
ACTUALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO Y POSTERIORMENTE O EN EL MISMO 
ACUERDO, COMO UN ACTO INTEGRAL DEL MISMO, LA APROBACIÓN DE 
SOLICITUD DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, YA QUE AQUÍ ADVIERTE 
ÚNICAMENTE RESPECTO DE LO SEGUNDO, ES MÁS, SE ADVIERTE EN LA 
ORDEN DEL DÍA, ENTONCES SERÍA INCORPORAR EL TEMA DE LA 
ACTUALIZACIÓN TAMBIÉN. SÍ, SERÍA: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
SU CASO, DE LA ACTUALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CON RELACIÓN AL SALARIO MÍNIMO AL DOS MIL 
DIECISÉIS, ASÍ COMO LA SOLICITUD AL EJECUTIVO, ASÍ COMO LA SOLICITUD 
DE AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO Y LO SUBSECUENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CLAUDIA TIENE UNA MOCIÓN TAMBIÉN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 
CLAUDIA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ 
GUERRERO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUCHAS GRACIAS. BUENOS 
DÍAS A TODAS, A TODOS. YO INCORPORARÍA EN TODO CASO AHÍ, QUE FUERA 
SALARIO MÍNIMO VIGENTE DE DOS MIL DIECISÉIS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS? SI NO CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO CARLOS URIBE Y POR LA 
CONSEJERA CLAUDIA ORTIZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS CONSIDERACIONES MANIFESTADAS 
POR EL CONSEJERO CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ Y LA CONSEJERA 
CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA ACTUALIZACIÓN 

DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON 
RELACIÓN AL SALARIO MÍNIMO VIGENTE AL DOS MIL DIECISÉIS, ASÍ 
COMO LA SOLICITUD AL EJECUTIVO, ASÍ COMO LA SOLICITUD DE 
AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO, 
ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA GASTO ORDINARIO, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL PRIMERO DE ENERO AL 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. - - - - - - - -  
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3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ANTES DE 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO, QUISIERA PEDIRLES QUE NOS 
PONGAMOS DE PIE PARA TOMAR PROTESTA AL CIUDADANO ALFREDO 
ESTEBAN HERNÁNDEZ. CIUDADANO ALFREDO ESTEBAN HERNÁNDEZ 
VÁZQUEZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE 
MORELOS ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER 
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 
PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA 
EMANAN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA 
SIDO ENCOMENDADA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO 
PREMIE Y SI NO QUE OS LO DEMANDE. MUCHAS GRACIAS. PODEMOS TOMAR 
ASIENTO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO DOS Y ES LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE SOLICITA AL EJECUTIVO DEL ESTADO 
AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS, PARA EL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO, ANTE 
ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA GASTO ORDINARIO, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL, DEL PRIMERO DE ENERO AL 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO HA SIDO CIRCULADO A LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO Y EN TAL VIRTUD SE SOLICITA 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO Y 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PUNTO NÚMERO DOS HA SIDO 
APROBADA POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. ACUERDO IMPEPAC/CEE/002/2015, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA AUTORIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON RELACIÓN AL SALARIO MÍNIMO 
VIGENTE DEL DOS MIL DIECISÉIS, ASÍ COMO LA SOLICITUD AL EJECUTIVO DEL 
ESTADO DE AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO, ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA GASTO 
ORDINARIO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL PRIMERO DE 
ENERO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. 
ACUERDO PRIMERO.- SE APRUEBA LA ACTUALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON RELACIÓN AL SALARIO MÍNIMO 
VIGENTE, DURANTE EL AÑO DOS MIL DIECISÉIS, EN TÉRMINOS EXPUESTOS EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA 
SOLICITAR AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, UNA AMPLIACIÓN 
AL PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO POR EL INSTITUTO MORELENSE 
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DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS, A EFECTO DE CUMPLIR EN 
LOS EXTREMOS DEL ARTÍCULO CUARENTA Y UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, 
INCISO A) DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO Y DEL ANEXO ÚNICO QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
TERCERO.- SE APRUEBA GIRE EL ATENTO OFICIO AL TITULAR DEL PODER 
EJECUTIVO DEL ESTADO, POR CONDUCTO DE LA CONSEJERA PRESIDENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON EL OBJETO DE DAR CUMPLIMIENTO 
AL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DE REALIZAR LAS GESTIONES 
NECESARIAS PARA LOS EFECTOS SEÑALADOS EN EL CUERPO DEL MISMO. 
CUARTO.- PUBLÍQUESE ESTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS, CONSEJEROS, SI ALGUIEN DESEA 
HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS 
LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CUESTIONES MERAMENTE DE 
FORMA DEL PROYECTO DE ACUERDO. EN LA PARTE DE LOS ACUERDOS 
RESOLUTIVOS DE DICHO PROYECTO, SUGIERO QUE EN EL RESOLUTIVO 
ACUERDO SEGUNDO, EN SU PARTE FINAL, SE ELIMINE LO RELATIVO AL ANEXO 
ÚNICO, TODA VEZ QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ES ÚNICAMENTE DICHO 
PROYECTO DE ACUERDO, SIN QUE SE CUENTE CON UN ANEXO. TODA VEZ QUE 
LA FÓRMULA DE CÁLCULO YA ESTÁ INSERTA AL CUERPO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO. ENTONCES ELIMINA LA PARTE RELATIVA Y DEL ANEXO ÚNICO QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO Y SOLICITARÍA Y PROPONGO ADICIONAR 
UN NUEVO ACUERDO RESOLUTIVO, EN EL SENTIDO DE QUE SE HAGA DEL 
CONOCIMIENTO A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DEL INE, EL CONTENIDO 
DE ESTE PROYECTO, EN SINTONÍA CON LO APROBADO EN DÍAS ANTERIORES. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTE. MUY BUENAS TARDES A LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PÚBLICO QUE NOS ACOMPAÑA. EN LA FOJA SIETE, RELATIVO AL 
FINANCIAMIENTO PARA ACTIVIDADES ESPECÍFICAS, AÚN Y CUANDO NUESTRO 
CÓDIGO MARCA QUE SE DEBE DE DESTINAR EL DOS POR CIENTO, CONSIDERO 
QUE AHÍ HAY UNA CONTRADICCIÓN, CONFORME A LO QUE ESTABLECE 
NUESTRA CONSTITUCIÓN PARA EL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA LAS 
ACTIVIDADES ESPECÍFICAS QUE DEBE DE SER EL TRES POR CIENTO. EN 
TANTO SUGIERO QUE SE SUPRIMA LO RELATIVO A QUE CADA PARTIDO 
POLÍTICO DEBERÁ DESTINAR ANUALMENTE POR LO MENOS EL DOS POR 
CIENTO, PARA QUE QUEDE ACORDE A LA CONSTITUCIÓN LOCAL. Y TENGO 
ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA Y PARA AHORRARNOS TIEMPO, PASO 
EL PROYECTO DE ACUERDO, A EFECTO DE QUE SE CORRIJAN Y SE SOMETA A 
VOTACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA IXEL. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE 
DE ENCUENTRO SOCIAL”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
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SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “HOLA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS. MI 
INTERVENCIÓN ES EN EL SENTIDO DE LA PRERROGATIVA DEL MES DE ENERO. 
YO SUGERIRÍA QUE SE DEPOSITARA EL MES DE ENERO CON EL ACUERDO 
ACTUAL Y EN DADO CASO QUE SE LLEGUE A DAR LA AMPLIACIÓN DEL 
PRESUPUESTO, SE DÉ EL RETROACTIVO EN EL MES DE FEBRERO. ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA 
PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. 
XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS A TODOS 
Y TODAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, MUY BUEN DÍA. ME ENCUENTRO EN LOS TÉRMINOS DEL 
ACUERDO, SÓLO QUE QUIERO QUE SE HAGA UNA PRECISIÓN EN EL PUNTO DE 
ACUERDO O EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, PARA INTRODUCIR UN PUNTO 
QUINTO, POR ASÍ DECIRLO, EN EL CUAL SE VE REFLEJADA LA ÚLTIMA PARTE 
DEL CONSIDERANDO TRECE QUE ESTÁ EN LA PÁGINA TAMBIÉN TRECE. A LO 
QUE VOY ES DE ESA SALVEDAD ES MUY IMPORTANTE, PORQUE NO PODEMOS 
Y ES UNA COSA QUE DEBE DE QUEDAR BIEN CLARA PARA LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA NOSOTROS MISMOS, CREAR EXPECTATIVAS DE DERECHO 
SOBRE UN PRESUPUESTO QUE NO TENEMOS TODAVÍA. ES DECIR, SI BIEN ES 
CIERTO, LO QUE ESTAMOS HACIENDO ES ACTUALIZAR AL SALARIO MÍNIMO 
GENERAL VIGENTE, PARA QUE PODAMOS PEDIR, CON BASE EN ESA 
ACTUALIZACIÓN UN RECURSO, YO CREO QUE LA SALVEDAD QUE ESTÁ EN ESE 
PUNTO, EN ESE PÁRRAFO TRECE, ES MUY IMPORTANTE Y ES DE MUCHO 
TRASCENDENCIA. ¿POR QUÉ? PORQUE DE ESA FORMA NO SE AFECTA LOS 
DERECHOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ES DECIR, SI NOSOTROS PEDIMOS 
UNA… NOSOTROS ACTUALIZAMOS Y ENTREGAMOS UN RECURSO CON BASE 
EN UNA EXPECTATIVA DE LO QUE NO, REPITO, NO SE TIENE, ENTONCES LO 
QUE ESTARÍAMOS HACIENDO ES AFECTAR FINALMENTE, TRASGREDIR 
FINALMENTE. YO CREO QUE ESA SALVEDAD ES MUY IMPORTANTE, PORQUE 
SI EL EJECUTIVO, LA RESPUESTA EN UN SUPUESTO EXTREMO DICE: -NO SE 
VA A DAR ESA AMPLIACIÓN-. ENTONCES NOSOTROS SEÑORES ESTARÍAMOS, 
AL ENTENDIDO DEL PRIMERO ACUERDO Y YA SE QUEDA A SALVO EL DERECHO 
DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A IMPUGNAR ESTE ACUERDO E 
INCLUSIVE EL OTRO, PARA QUE UNA ORDEN JURISDICCIONAL SEA LA QUE 
NOS OBLIGUE A NOSOTROS Y LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES, A 
ASIGNARLES EL PRESUPUESTO, ASIGNARLES SU FINANCIAMIENTO EN LOS 
TÉRMINOS CORRESPONDIENTES. Y ESTOY HABLANDO EN EL EXTREMO, PERO 
FINALMENTE ESTOY HACIENDO PORQUE VAMOS A GENERAR EXPECTATIVAS 
DE UN DINERO QUE NO TENEMOS, Y ESTA SALVEDAD ES MUY BUENO. SI EL 
EJECUTIVO NOS CONTESTA EN UN EXTREMO QUE NO SE CUENTA CON EL 
PRESUPUESTO O EL RECURSO SUFICIENTE PARA DAR ESE FINANCIAMIENTO, 
ESA AMPLIACIÓN, PUES FINALMENTE NOSOTROS TENDRÍAMOS. DIGO, ESTOY 
HABLANDO EN TERCERA PERSONA, USTEDES TENDRÍAN EL DERECHO O SU 
ACCIÓN JURÍDICA, PARA HACERLO VALER Y ENTONCES YA ANTE ESA 
SITUACIÓN Y ACUDIR A LAS INSTANCIAS JURISDICCIONALES ELECTORALES 
CORRESPONDIENTES. ESA ES MI OPINIÓN Y YO CREO QUE ESTA SALVEDAD 
QUE ESTÁ AQUÍ PUES QUE SE DEJARA EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, PARA 
TRANQUILIDAD, YO CREO DE TODOS Y PARA SALVAGUARDAR LOS DERECHOS 
CORRESPONDIENTES Y NO AFECTAR Y NO CREAR EXPECTATIVAS DE 
DERECHO DE ALGO QUE NO ESTÁ. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
XITLALI. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, YO SÓLO QUISIERA ACLARAR QUE 
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EFECTIVAMENTE SE VA A… EN CUANTO TENGAMOS EL DINERO DE ENERO SE 
HARÍA EL PAGO A LOS PARTIDOS CON LA PROPUESTA QUE SE HABÍA HECHO 
ANTES Y LUEGO SE DARÍA RETROACTIVO. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, A 
VER XITLALI POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “LA NOTIFICACIÓN, YO CREO QUE 
TAMBIÉN, PARA EFECTO DE LOS DERECHOS DE NOTIFICACIÓN PUES DEBE DE 
NOTIFICARSE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA LOS TEMAS DE FISCALIZACIÓN CORRESPONDIENTES. ESO 
SERÍA PORQUE HACE FALTA AQUÍ EN EL ACUERDO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA. TIENE LA PALABRA LA REPRESENTANTE”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, EN MI 
REPRESENTATIVIDAD Y TODO EL EQUIPO DE TRABAJO, ESTAMOS EN DUDA 
DE… BUENO, A NOSOTROS NOS HAN INFORMADO QUE EL GOBIERNO DEL 
ESTADO NO HA DEPOSITADO EL DINERO DE LA PRERROGATIVA. ENTONCES, 
LA DUDA ES NOSOTROS DE QUÉ FORMA LOS PODEMOS APOYAR A USTEDES 
PARA PRESIONAR AL PODER EJECUTIVO PARA QUE DEPOSITE, PORQUE NOS 
ESTÁN COARTANDO, NOS ESTÁN DIFICULTANDO BASTANTE EL OPERAR, 
PORQUE ES IMPOSIBLE OPERAR SIN DINERO. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “YO LE PEDIRÍA AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO QUE POR FAVOR NOS EXPLIQUE LA SITUACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO CONSEJEROS ELECTORALES, AL 
RESPECTO, EFECTIVAMENTE, LA PRERROGATIVA NO HA SIDO DEPOSITADA, 
HAY UNA RAZÓN TAMBIÉN QUE SE HA RETRASADO UN POCO. ESOS 
ACUERDOS ESTÁN TAMBIÉN DE ALGUNA MANERA RETRASANDO LA CUESTIÓN 
DE LA PRERROGATIVA, ES UNA REALIDAD, PORQUE LA TESORERÍA NOS 
ESTÁN PIDIENDO COPIA CERTIFICADA DE ESTOS DOCUMENTOS. ENTONCES, 
EL DÍA DE AYER SU SERVIDOR ESTUVO EN CONTACTO CON LA GENTE DE 
TESORERÍA DEL PODER EJECUTIVO, CON LA SECRETARÍA DE HACIENDA 
TAMBIÉN Y QUEDARON MUY FORMALES EN DEPOSITARNOS EL RECURSO EN 
EL TRANSCURSO DEL DÍA DE HOY. ENTONCES YO CREO QUE SI NO HAY 
INCONVENIENTE, PRESIDENTE, CONSEJEROS ELECTORALES, UNA VEZ QUE 
LLEGUE EL DINERO, LO QUE LES PEDIRÍA ES QUE ENTREGUEMOS YA 
NUESTROS RECIBOS A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN, PARA 
QUE PODAMOS NOSOTROS GENERAR LOS CHEQUES, QUE SEA CON CHEQUE 
Y ESTAR PREPARANDO LAS TRANSFERENCIAS PARA QUE SEAN LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE ASÍ SE LES HACE LLEGAR SU PRERROGATIVA. 
ESTO QUIERE DECIR PUES, EN POCAS PALABRAS, QUE EL RECURSO ESTARÁ 
DISPERSÁNDOSE EN LA TARDE NOCHE DE HOY O INCLUSO YO ME ATREVERÍA 
A DECIRLO, MAÑANA ESTAREMOS HACIENDO LO CONDUCENTE. ESTÁ 
PRÁCTICAMENTE TODO LISTO PARA ENTREGARSE. ENTONCES VALORAMOS 
EL APOYO QUE NOS PRETENDE BRINDAR ENCUENTRO SOCIAL, PERO ESTÁ 
PRÁCTICAMENTE YA PORQUE PODAMOS NOSOTROS OTORGAR LA 
PRERROGATIVA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. SI NO TENEMOS MÁS 
COMENTARIOS, PASEMOS A LA APROBACIÓN DEL ACUERDO. CONSEJERAS, 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE SOLICITA AL EJECUTIVO DEL ESTADO, 
AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ANTE ESTE 
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ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA EL GASTO ORDINARIO, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL PRIMERO DE ENERO AL 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE… CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO 
CARLOS URIBE, DE LA CONSEJERA IXEL MENDOZA Y LA CONSEJERA XITLALI 
GÓMEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/002/2015, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ACTUALIZACIÓN DEL FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON RELACIÓN AL SALARIO MÍNIMO 
VIGENTE DEL DOS MIL DIECISÉIS, ASÍ COMO A LA SOLICITUD AL EJECUTIVO 
DEL ESTADO, DE AMPLIACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO OTORGADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO, ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, PARA GASTO 
ORDINARIO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL DEL PRIMERO DEL 
ENERO AL TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISÉIS, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CUARENTA Y 
CINCO MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR EL CONSEJERO 
CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, LA CONSEJERA IXEL MENDOZA ARAGÓN 
Y LA CONSEJERA XITLALI GÓMEZ TERÁN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 
CUARENTA Y CINCO MINUTOS, DEL DÍA DE HOY VEINTIDÓS DE ENERO DEL 
DOS MIL DIECISÉIS. Y EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 
TRES CINCUENTA Y CINCO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE, SE 
TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO A LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS AQUÍ PRESENTES. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR PASE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO TRES Y ES LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ 
HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS, DEL VIERNES VEINTIDÓS DE ENERO 
DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. MUCHAS GRACIAS Y QUE TENGAN UN BUEN DÍA”. 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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